XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

(=~)ebasto

Feel the drive

" PykoBoacTBO NO yCTaHOBKe

Ha aBTOMOOWUNK Moaenu
Suzuki Grand Vitara

HaunHasa ¢ 2011 mogenbHoOro roga
(amnsenbHbIe)
HauuHas ¢ VIN Homepa
JSA JT A 44V 00 610001
JSA JT D 44 V 00 610001

TonbKO C NeBOCTOPOHHUM PACMONOXKEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wWnuM peMOHT obopyaoBaHua "Bebacto" MoXeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHU CMepTernbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nofiyYyeHUss KOTOpbIX creayeT TMPOWTUM TexXHuM4Yeckoe oOyuyeHwue,
nonb30BaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WM pPeMOHTUpPoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcOOTBeTCTBYHWLlee OOy4YeHue wu/unm He pacnonaraerte
HeoOxooMMoM ANA  Hagnexawero npouM3BOACTBa YyKa3aHHbIX pPaboT  TexXHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUaM U Apyrum BbigeNleHHbIM yKa3aHUsAM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowwealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

DR_CH_No_290414


http://img2.autonavigator.ru/carsfoto/1024/1672/14066/Suzuki_Grand%20Vitara_SUV%205%20door_2008.jpg

CopepxxaHue

1. JonyuwleHHble mogucumkaumnm 2
2. BepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. [ononHutenbHble pacxogHble Matepuarnbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. Pacnonoxenwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-12
8. OpraHbl ynpaeneHus 12-13
9. [logroToBKa MecTa yCTaHOBKM NoacbopKa M yCTaHOBKa OTONUTENS 13-18
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 19-22
11. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 22
12. TONNMBHLIN KOHTYP 23-25
13. Beixnon 25-27
14. 3aBepLiarome paboTbl 28
15. MIHCTpyKUKns nonb3oBaTens 29

1. AdonyuweHHbIe MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Suzuki Grand Vitara JT e4*2001/116*0091*
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
FOQ auvsernb 95 1870
YKasaHue

Bo3MOXHOCTb M npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpesarens «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha mogudukaumm aBTomobunsa Suzuki Grand Vitara, He ykasaHHble B NpMBe4eHHON
Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpSOLLNE YCIIOBUAM He onpenenssnmuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMEET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Suzuki Grand Vitara (gonyLieHHble Mmogmdurkauum cM. Bbille) Ha4yMHas ¢
2011 mogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcst, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUISI HE ObINM BHECEHDI
Takme TeXHNYEeCKMe U3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKM AOMOMHUTENBHOrO 060pyaoBaHus),
KOTOpble MOrfM Obl NOBNUATL HA OMMCAHHbBIN HUXE MNOPSAOK YCTaHOBKW. B NpOTMBHOM crniyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MoAUMKaLUM N OCHALLEHUA, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBOACTBE NpeacTaBnsaeT cobom, kak npaBmno, nx
rpadnyeckoe (poTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX N KaK MpaBuIo yKaszaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCSA OCHOBaHMEM ANS NpeabsBreHUs Kaknx-nmbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHNIO UHCTpYKLMK
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKMe npaBuna U YyKasaHusA
npou3BoOAUTENA aBTOMOOUNSA.

03.2011 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpennyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gn3enbHbIn 1318020
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, ausenbHbin 1318018
+
1 | YctaHoBouYHbIV koMmnnekT Suzuki Grand Vitara 2011 ansenb 1316923A
Unn
1 | [lononHuTenbHbIE pacxodHble MaTepuansi cMm. n. 4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall 3, ynpaBneHune ¢ MobunbHoOro TenedgoHa 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue pa6oToi, o6paTHas CBA3b 9028761
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpenCcTBEHHbIM 1301122
3anyckom
nnm
1 | Taiimep MultiControl Car 9029783

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpybumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLen KUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve NaoeHT Ne KonunyecTBo (W)
[ - 0OpasHbIN KPOHLUTENH 1320232 0.2
MoHTaxHasa nnactuHa 9007918 0.3
«BpoHsa» WwnaHros 0.X. (4epHas) 1318960 1
TpOonHUK TONNUBHBIN 8Xx5x8 1320192 1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE YepHoe 1312785 2

03.2011
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allWTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuukm B noaxoaswiem (BMOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynsaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb TOMMUBHbIA Bak

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuyntb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEYKM canoHa

Bpemss Ha MoHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS U COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  MNPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.5 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

03.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
MpoknagKy XryToB NPON3BECTU COrfacHoO obLwmnm TpeboBaHNAM K aneKkTpoTexHnyecknum pabortam. Ecnu

He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

SW
0,52

100 1400

1 Konogka pene n npegoxpaHuTenemn

2 MNpepoxpanntens F5 10A.

® YepHbin (SW) NnpoBof OT BbIXoAa perne
K1/30 k npegoxpanutento F5.

@ lMpepoxpanutens F5

® KpacHbinn nposog pene K1/87a

@ YepHbini npoBog pene K1/30

N

=]

03.2011 5
MockBa



®

® @
rt/sw rt| gn/ws
42 0,752

(7). SW
Z/ 4

1 Bont M5x16, wawnba (2 wrT.), ranka.
2 M-06pa3sHbIf KpOHLWTENH
3 KpenneHwe npegoxpaHutenemn

03.2011 6
MockBa



Mpoknaaka npoBoAKu Konopgka npegoxpaHuTtenen

1 Mpepoxpanutenn F1-2

2 -06pasHbIf KPOHLWITENH

3 bont M6x20, raika, lWuTatHoe OoTBEPCTUE

1 PacnpegenutenbHbii kOpob NpoBOAOB
2 Xryt npoeogos

KabernbHbIN XryT TOMMMBHOIO Hacoca
I npoknaabiBaTb nosxe, BMecCTe C

TONSIMBONPOBOAOM, BAOOMb  TOMSIMBH.
| KOMMYHMKaLMA nog OHuwem
| aBTOMOOUNS

\

I
I
/

O6wmn MuHYC U nNnoc Mpoxop xryta B canoH

1 WTaTHas ToYka KpenneHns MaccoBoro nposoaa

1 LWTaTHOE pe3nHoBOE YNioTHEeHWE
2 Touka KpenneHust obLLero NCOBOro NpoBoaa

03.2011 7
MockBa



an/IHLIVIﬂVIaanaSI ANeKTpn4yecKkasa cxema noaKnr4eHusA

Webasto | Suzuki
i 30
i I 15
- HG : q}
3 JPRL — | F19 [l F40
1Y2(|12Y 5
Jr2 e X2[vivzll2y swix1 X
v |
| .
i oe ; #h/ GR
I
wsw R i
' - o
b .
* o 4 1
A A X
X10
bl/ —e
WS
vi/
rt
"
(M)GM G52[A41 ]
- <
I}:;Jj_
rt/
br s
-I 0,52
31
03.2011

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Userta u
o0603Ha4YeHus

HG Otonutene TT Evo Gr Pene moTopa BeHTMNATOpA rt KpacHbIn

X1 6-11 noniocHein GM MoTop BeHTUNATOpA bl | CuHun
pasbeM

X2 2-X NOMHoCH®IN KB Bbrok [ob6aBoYHbIX CONPOTUBNEHUN sw | YepHbin
pasbem

X10 4-X NOMOCHbIN F19 Mpepoxpanutens 40A br | KopnyHeBbin
pasbeM

K1 Pene F40 Mpepoxpanutens 10A ge | XKenTtbin
MpepoxpaHuTens y

F1 20A gn | 3eneHbin
lMpepoxpaHuTens o

F2 30A ws | benbin

F3 MpegoxpanHutens 1A or | OpaHxeBblIi

= lNpenoxpaHuTtenb
25A
MpepoxpaHuTenb

> 1 10A

BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaol]l moryt oTnu4yatbca!
X — MecTo paspesa
03.2011 9

MockBa




1 )KFyT npoBOAOB oTONNUTENA N TOMJIMBHOIO
Hacoca

\"
A

1 bont M5x16, wanba (2 wrt.), ranka.
2 -06pasHbln KPOHLITENH

3 Konogka npegoxpaHutenen B MOTOPHOM
oTceke.

L TRV Y

1 Pene K1

03.2011
MockBa

10



1 2KryT npoBoAOB OT CanOHHOW KONOAKM
npegoxpaHuTenemn
2 XKryT npoBoOB U3 MOTOPHOIO OTCEKA.

1 Cunun/6enbin (bl/ws) npoBoa ot pene
MOTOpa BEHTUNsTOpa

2 CvHui/Genbin (npoBoA) oT MoTopa
BEHTUNATOPa

3 LTtekep MmoTOpa BeHTUNATOpA

® KpacHbin (rt) nposog ot K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog oT K1/30

1 dunonetosbli/kpacHbIn (vi/rt) nposoa OT
npepoxpaHutensa F40.

2 ltekep G52, 32-X KOHTAKTHbLIN.

3 ®duoneToBbI/kpacHbIn (vi/rt) npoBoa G52,
Pin 1.

@ YepHbIni (sw) nposog oT
npenoxpaHutens F5.

03.2011
MockBa

11




1 Wtekep G52, Pin 1. Bug co CTOpoHbI
KOHTaKTOB.

8. OpraHbl ynpaBsneHus.
MuHuTanmep

1 MuHuTanvep

TenectapT (gononHuTenbHasa onuus)

1 PecuBep

03.2011
MockBa

n | —— n n I]

n
_1|2|3‘4|5|6‘7‘B|9|10|11|12‘13|14|15‘16|

-
~

18|19|20‘21|22|23‘24‘25|26|27‘28|29|30‘31‘32|

12




1 AHTEeHHa

Tonbko ana T100HTM

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENs.

1 WraTHoe kpenneHne TpybonpoBoaa
2 OtBepctne @ 9,1 Mm

03.2011 13
MockBa



1 KabenbHas ctskka
2 MNnowaaka KpenneHust KabenbHOM CTSXKKN
3 BonTt M4x16, waiba, ranka.

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus
a =560 mm

X - Heuncnolb3dyemasa 4acCTb

1 KabenbHasg cTsxka
2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
3 Mywwutenb 3abopa Bo3ayxa Anst ropeHnst

03.2011
MockBa




1 OB6pesnHeHHbIN xoMmyT & 15 MM, WTaTHasa
LnunbKa.
2 lanka

1 Bont M6xX25.

1 Mpamon wryuep
2 Camopes 5x15, npyXnMHOM nnaHkm
3 LWTyuep c nosopoTom Ha 90°.

03.2011 15
MockBa



1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (3 wT.)
2 KpoHwTenH

B = 130 ® ® .0®

C =630 mm 1

1 1
Ll | ]
Ha naTtpy6kmn A n C HageTb «BpoHIO» 1
3aKpenuTb TEpMOYyCaao4HbIMN KeMBprkamm
(4 wt.)
| Lid L1
1 1
03.2011 16

MockBa



1 YepHoe AMCTaHLMOHHOE KOMbLO

1 Bont M6x50, warba, ancTaHuMoHHas
Lwanba, gucTaHumMoHHasa ranka M8x15,

1 NpyXuHHBbIA XOMyT & 25 (2 WwT.)
2 Bont M6x25, ranka.

3 XoMyT LMPKYNALNOHHOIo Hacoca
4 LInpkynAUNOHHBIA Hacoc

03.2011
MockBa

17




1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO
Hacoca
2 KaGenbHas cTskka

1 Bont M6X25
2 XKryT npoBogoB otonuTens (2 wr.)
3 bonTt M6x16
4 bont M6x50

03.2011 18
MockBa



10. )KugKOCTHOM KOHTYP.

BHUAMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLinaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpyunBaHus, naroma u Hatsara.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

A

Bce Heobo3HauyeHHble XoMyTbl & 25 MM
1 WraTHbIA XOMYT
2 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLo

03.2011 19
MockBa




1 WTaTHbI XOMYT (2 WT.)
2 «lopsumii» naTpybok ¢ aBuraTens Ha
neyky carnoHa 4eMOHTUpPOBaTb.

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc

1 YepHoe AMCTaHLIMOHHOE KOMbLO C NasomM

03.2011 20
MockBa



1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

1 YepHoe AMCTaHLMOHHOE KOMbLO

1 Wtyuep Ha neyky carnoHa
2 LUTaTHLIN NPYXUHHBIN XOMYT

03.2011 21
MockBa



1 Wryuep ¢ geuratens
2 lLTaTHbIN XOMYT

11. 3ab6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 MoHTaxHbI camopes 5x16, xomyT
00OpEe3NHEHHbIN

2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa AN ropeHunst
3 XomyT & 25 mm

03.2011
MockBa

22



12. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTpanbs U NPOBOAKY HEO6XOAUMO TakK, Y4TO Obl OHM BbinK 3alnLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecniv He yka3aHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHns Tpybonposoaos.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Witekep TONNMBHOro Hacoca
2 dukcupyrowmm yc

3 lNMpoBoaa

4 dukcupyroLlas nnaHka

5 KoHTakThI

1 KabenbHas cTskka

2 TonnueonpoBos

3 CoeaunHuTENbHBIM NATPYOOK C
pa3BopoTom Ha 180°, xomyT & 10 mm (2
wr.)

03.2011 23
MockBa



1 TonnMBONpPOBOA 1 XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppUpOBaHHOM
N30NSLUN.

1 MoHTakHasa nnacTtuHa
2 TonnmBHbLIN Hacoc

3 XomyT KpenneHus

4 KabenbHas cTshkka

5 Bont M6x25, ranka

6 bont M8x20,

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT @ 10
MM (2 WwrT.)

2 TonnueonpoBoA OT oTonuTens

3 XKryT npoBoaOB TOMNNMMBHOIO Hacoca

03.2011 24
MockBa



1 HanopHbI TONnMBonpoBos,
2 TonnueHbIN TPOMHMK 8x5x8, xomyT & 10
MM (2 WrT.)

1 CoeauHUTENbHLIN NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MM (2 WT.)

2 CoegunHWTENbHBIM NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 180°, xomyT & 10 MM (2 wT.)

3 TonnueonpoBog OT TonnMBo3abopHuKa

4 [odpupoBaHHasa nsonauus.

13. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
a =150 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =200 mm

X — Heucnornb3yemas 4acTb

03.2011
MockBa

25




1 Bont M6x20, warba.
2 M-06pa3sHbI KPOHLWITENH
3 Bont M6x20, wanba

1 Mywwurens
2 OTtBepcTtume B Oarnke
3 Wanba, ranka.

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

03.2011 26
MockBa



1 CunoBon xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4Has YacTb)

1 MNnacTtukoBas 3awmTa aBuratens
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 bont M6x20, XoMyT, raika.

2 MNMnacTtukoBas 3awmTa asuraTens

3 M-06pasHbIf KpOHLWTENH

4 bont M6x20

5 BbixnonHaga Tpybka (koHe4Hast 4YacTb)

03.2011
MockBa

27




14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopkniountb kNemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNKU KNTMMaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEn
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

03.2011 28
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonMTENA AOMKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsa noesgkun B 0AMH KOHew, NpMMepHO paBHO 20 MMHyTaMm, TO pekomeHagyemoe BpeMsi paboTbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomobune yCTaHOBJ1E€H NepekKrn4vaTerlb «3uma/lleTo», To OH AOMKeH ObITb BKMNOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 3MMOU U npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepen TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb HA CTOSIHKY.

He ocTaBnatb KNMMMaTU4ecKyro
YCTaHOBKY B aBTOMaTU4eCKOM pemume!

1. YcTaHoBUTb Nogavy Bo3ayxa Ha
nobosoe CTekno

2. YcTaHoBUTb 2 nnu 3 CKkopocTb
BEHTUNATOPA

3. YcTaHoBUTbL TeMnepaTtypy Ha MakCMMym

03.2011 29
MockBa



